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Uittreksel uit het notulenboek van 
het college van burgemeester en schepenen

dinsdag 2 april 2024 om 09u00

AANWEZIG:
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Rudi Cober, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Schepenen
Katja Verheyen, Voorzitter BCSD
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
AFWEZIG:

Verkiezingen 9 juni 2024 en 13 oktober 2024: reglement op het aanplakken van 
verkiezingsaffiches en het organiseren van gemotoriseerde optochten - Principiële goedkeuring

REGELGEVING
Het college van burgemeester en schepenen:
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet; 
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op het Algemeen Kieswetboek van 12 april 1894;
 
Gelet op de politieverordening ter beteugeling van overlast, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 16/12/2019;

VOORWERP EN MOTIVERING
Op 9 juni 2024 vinden de verkiezingen plaats voor het Europees, het Federaal en het Vlaams 
Parlement. Op 13 oktober 2024 worden de lokale en provinciale verkiezingen georganiseerd. 
In de aanloop naar de verkiezingen maken de politieke partijen propaganda.
Bijkomende maatregelen zijn noodzakelijk in de periode voorafgaand aan de verkiezingen om 
de netheid van de straten, de veiligheid van het verkeer of de openbare rust te garanderen.
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In het verleden stelde het stadsbestuur op acht plaatsen aanplakborden ter beschikking voor 
de politieke partijen die lijsten en kandidaten voordragen voor de verkiezingen.
Het plaatsen van de aanplakborden brengt veel werk met zich mee voor de Technische 
Dienst. Er moeten twee werknemers zorgen voor het vervoer en plaatsen van de werfhekken. 
Twee andere collega's brengen vervolgens de houten platen aan. Tevens zijn de traditionele 
verkiezingsborden achterhaald in een meer digitale wereld waarin sociale media een grotere 
rol speelt. Borden kunnen ook hinderlijk zijn voor het verkeer en een slordige indruk 
nalaten. 
Men weet nooit lang op voorhand hoeveel partijen er zullen opkomen. Op 29 april 2024 
vindt de definitieve afsluiting plaats van de kandidatenlijsten van de Europese, Federale en 
Vlaamse verkiezingen en zal de loting doorgaan ter aanwijzing van de volgnummers van de 
lijsten die geen beschermde lijstnaam hebben. Pas op 30 april 2024 weet men dus hoeveel 
borden moeten geplaatst worden op de verschillende locaties. Voor de Lokale en Provinciale 
verkiezingen weet men dit pas op 19 september 2024. Rekening houdende met de tijd om 
eventueel extra materiaal aan te kopen en de tijd om de borden te zetten, zullen de 
aanplakborden maar 3 à 4 weken vóór de verkiezingen kunnen gezet worden. 
Vermits het geen verplichting is om aanplakborden te voorzien en rekening houdende met de 
verhoogde werk- en tijdsdruk voor alle medewerkers aan de verkiezingen en de hoge 
kostprijs voor nieuwe aanplakborden stelt de administratie voor om geen aanplakborden te 
plaatsen voor de verkiezingen van juni 2024 en oktober 2024. 

BESLUIT
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen beslist om geen aanplakborden meer te 
plaatsen op het openbaar domein voor de verkiezingen van 9 juni 2024 en 13 oktober 2024.
Het college van burgemeester en schepenen vraagt aan de voorzitter van de gemeenteraad 
om het gewijzigd reglement op het aanplakken van verkiezingsaffiches en het organiseren van 
gemotoriseerde optochten te agenderen op een volgende gemeenteraad.
 
Art. 2: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer 
bepaald deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Burgemeester
Liesbeth Van der Auwera

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon
#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Burgemeester
Liesbeth Van der Auwera
#$ondertekening1$#
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